

卓祥駿视察莲桥街项目

本报讯 5月20日上午,市人大常委会副主任卓祥駿在海曙区人大常委会党组书记、副主任陈志国,区政府副区长石贤才,区人大常委会副主任金波等同志的陪同下,对宁房公司莲桥街地块工地贯彻实施《宁波市市容环境卫生管理条例》情况进行执法检查。

在莲桥街项目工地,卓祥駿听取了宁房公司董事长王翔关于工程总体情况的介绍。他对工程的文明施工情况给予充分肯定。

(陈新文/摄)



王宏祥董事长视察城投大厦

本报讯 5月25日,在城投大厦开盘销售前夕,董事长王宏祥一行在城投置业总经理陈展华的陪同下视察了大厦项目工程。

王董事长一行在城投大厦工地现场,详细了解了大厦施工进度、工程质量、结构分割等情况,特别察看了大堂布局、标准层装修、自用楼层及屋顶公共设备等细节,并提出了更高要求。董事长还对项目现场的工程施工、项目监理和建设单位等人员进行了慰问。

在随后召开的小结会议中,王董事长勉励大厦工程建设相关人员再接再厉,在确保安全的前提下勇于创新、攻坚会战,争取提前竣



激情,
像娜姐一样

6月4日夜,和许多热爱体育的中国人一起,我在电视机前感受到了久违的激情,中国金花李娜在法网公开赛女单决赛中,直落两盘战胜卫冕冠军、意大利名将斯齐亚沃尼,创造历史地成为第一个捧起网球大满贯赛单打冠军的亚洲选手。

29岁,已不再是一个运动员的黄金年龄,而娜姐,却一次次地创造着奇迹,她敢想敢为,顽强拼搏,终于登上职业生涯的巅峰。

李娜在球场内外表现出的无限激情,值得我们学习和借鉴。无论是在生活,还是工作中,当日子一天天重复,当从事的职业从最初的新鲜、生疏变得得心应手,人本能的惰性和厌倦便渐渐滋生,于是会安于现状,激情缺失。

富达公司自2009年3月资产重组以来,一直在创新、变革,在宁波、余姚两地政府的支持下,公司资产迅速增长,规模不断扩张,真正实现了跨地域、跨越式发展。在“十二五”开局的2011年,公司主营业务收入较上年同期有较大幅度增长。

5月24日,公司增设宁波临时办公点,此举为公司贴近基层,更好地服务子公司创造了有利条件,同时也对员工面临新的机遇和挑战提出了更高的要求。我们一定要向娜姐那样,重燃激情,自我加压,不懈努力,相信富达的明天会更美好!

● 富达论坛

本报讯 6月8日下午,余姚市委副书记、市长毛溪浩带领相关部门负责人到富达及科环公司调研。毛市长在听取了富达公司领导的工作汇报后,对富达、科环公司取得的经济效益和在履行企业社会责任方面所起到的积极作用表示肯定。毛市长一行还实地考察了科环公司中控室,深入了解水泥生产工艺,高度赞扬科环公司节能减排、清洁生产和发展循环经济等务实举措。最后他勉励富达及科环公司要进一步提高标准,加快推进企业转型升级,提升企业竞争力。

(何峰)



毛溪浩到富达公司调研

余姚市人大领导视察科环公司

本报讯 5月24日下午,余姚市人大常委会领导及市人大代表工贸组成员50余人,在市人大常委会主任孙矩昌的带领下,视察了科环公司节能降耗工作情况。市委常委、副市长王卫青陪同视察。

市领导及市人大代表在听取了

总经理俞枢根关于企业节能降耗工作汇报后,实地了解了生产工艺和各节能措施开展情况,高度肯定了公司在节能降耗方面所取得的显著成效,盛赞公司在节能环保方面走在全国前列。

(科环文)

公司开展“经营班子公开承诺”活动

本报讯 日前,根据市委及上级部门开展“三思三创”主题教育实践活动的部署和要求,公司经营班子结合履职尽责、勤政廉政等内容,开展“经营班子公开承诺”活动。围绕企业“十二五”规划和年度工作任务,认真撰写了发表在内

网办公平台的公开履职承诺书,接受富达全体员工的监督。

本次公开承诺活动旨在强化领导班子责任意识和服务意识,抓好工作落实,是“三思三创”活动的又一次践行。

(综合管理部)

蒙自市委书记陈强考察瀛洲水泥公司

本报讯 5月25日,云南蒙自市委书记陈强率市委常委、常务副市长孙文杰,以及市四套班子、市属部门领导20余人,专程走访了瀛洲水泥公司,这是市领导“企业服务月”活动的务实举措。

“大跨越”的做法表示赞赏。业的表率作用,为蒙自市经他勉励瀛洲水泥公司要继续济发展做出更大贡献。

(吴学锋 高锦明)

